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令和５年第４回瀬戸内町議会定例会

(令和５年１２月５日開会)

質 問 者

（通告順）

１〔１１〕安 和弘 ３〔 ３〕永井しずの

２〔 １〕泰山 祐一 ４〔 ２〕福田 鶴代

３〔 ５〕柳谷 昌臣 ６〔 ７〕池田 啓一

一般質問通告一覧表
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１２月６日（水） 午前９：３０～

通告１ 質問者：安 和弘 議員

１ 町政について 【町長】

（１）住民からの町に対する要望の対応について

今年、５月に西阿室集落より町長と議長に西阿室小学校の補修.改築について

の陳情書を提出。町長からは、６月に回答がありましたが、議会からは、９月の議

会が終わっても回答がなく、調べたところ、何故か、企画課の方で議長への陳情

書が止まっていた、という事を聞きました。何故、そういうことになったのか、いきさ

つを伺います。

（２）令和４年３月議会においても同じような質問を致しました。

町内の造船所でフェリーかけろま、せとなみ、民間のフェリー天長丸等、ドック可能

になるような施設への町としての助成は出来ないものか伺います。民間フェリーの

撤退が噂されており、その大きな要因は莫大なドック料金だとも伝え聞いています。

フェリーかけろま、せとなみ、天長丸のそれぞれのドック料金はどれ程か、伺います。

（３）「奄美せとうち地域公社」の取り組む内容について

現在の進捗状況を伺います。又、今後、どういうことをやっていくのか、伺います。

通告２ 質問者：泰山 祐一 議員

１ 学校教育について 【町長・教育長】

（１）首長が教育委員会を招集し、教育政策を議論することを目的とした「総合教育会議」が

数年開催されていない理由、その結果生じた影響、そして今後の開催計画についてお

尋ねします。

（２）瀬戸内町教育委員会の定例会において、近年どのような成果を挙げられたのかお尋ね

します。

２ 官民連携について 【町長】

（１）空き家提供仲介業務の委託業務が休止となっている理由とその結果生じた影響、

そして今後の計画についてお尋ねします。

（２）民間委託をしているせとうち海の駅コインパーキング事業について、令和 2年～

令和 4年度の売上と今後の契約更新の計画についてお尋ねをします。
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（３）民間委託をしている瀬戸内町船舶交通組合の各待合所のチケット販売スタッフは担い

手不足でお客様サービス低下、更には存続の危機となってきているようですが、対策

案についてお尋ねをします。

３ 瀬戸内町まちの魅力 PR事業について 【町長】

令和 4年 8月の臨時会でコロナ臨時交付金を活用した「瀬戸内町まちの魅力 PR事

業」のやりとりで、価格競争をして実績のない事業者が落札しないように町外の事業者

であるブランジスタメディアへ随意契約したいという見解が述べられました。

しかし、その翌年９月度に実施された令和４年度決算特別委員会で、令和 4年 8月度に

3社での指名競争競争入札に変更されていたことが明らかになりました。

そして、指名競争入札で出された仕様書には、株式会社ブランジスタメディアのサービス内

容と非常によく似ていることが分かりました。指名競争入札の結果として、3 社中 2社は辞

退、残りの１社は株式会社ブランジスタメディアが落札。辞退した 2社の名前は黒塗りの非

公開でした。

（１）情報公開条例に基づき事業者名を非公開にしているとのことだが、指名競争入札参加申

請登録をしている事業者だからこそ、町として透明性を高め、公平で公正な手続きの指名

競争入札とするためにも事業者名も見える化すべきという声が町民から届いているが、こ

のことについて当局の見解をお尋ねします。

（２）指名競争入札委員会にて、辞退した2社が仕様書に記載のある発信力のあるタレントを起

用したプロモーション業務を行った実績があるか確認をされたのかお尋ねします。

（３）この事業を通して、町の職員が獲得した具体的なスキルについてお尋ねします。

４ 森林組合解散について 【町長】

（１）瀬戸内町森林組合解散となった場合、町内へ影響について見解をお尋ねします。

（２）瀬戸内町森林組合が担っていた業務を今後町としてどのようにしていく方針なのかお尋ね

します。

５ 民間貨物フェリーについて 【町長】

（１）来春に民間貨物フェリー天長丸が事業撤退するという通達や各団体からの事業継続の要

望が町に届きました。今後行政としての対策についてお尋ねします。
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１２月６日（水）午後１時３０分～

通告３ 質問者：柳谷 昌臣 議員

１ 安心安全な街づくり 自衛隊との共存、共栄について【町長】

（１）１１月より調査開始してます海上自衛隊の輸送・補給基盤港湾施設については、町として

どこまで把握しているのか伺います。

（２）防衛施設周辺整備事業について

①本町の活用・取り組みを伺います。

②全国的にどのような活用例があるのか伺います。

（３）国民保護の観点から、シェルター等の整備も重要となるかと思われますが、町長の考えを

伺います。

２ 町内の各行事の運営について 【町長】

（１）町民体育大会・みなと祭り・シーカヤックマラソン等の町内の行事（イベント）の運営につ

いて見直す時期にきてると思いますが町長の考えを伺います。

３ 介護サービスについて 【町長】

（１）請・与路地区における介護サービスについて現状と今後の取り組みについて伺います。

４ 子育て支援について 【町長・教育長】

（１）先日、岡山県奈義町に子育て支援の先進地視察調査に行かれました。その結果を踏まえ

本町の今後の取り組みについて伺います。

通告４ 質問者：永井 しずの 議員

１ ねずみ対策について 【町長】

（１）最近、ねずみが異常に増え、農作物を荒らして困っているとの事ですが、対策等をお尋ね

します。

２ 自家用有償旅客運送について 【町長】

（１）町としてこの制度をどの様に推奨していくのかお尋ねします。

３ 療育支援施設ここ園の閉園後について 【町長】

（１）来年度で「療育施設」ここ園が閉園になりますが、その後の療育施設の進捗状をお尋ねし

ます。
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４ 大雨による土砂災害の復旧工事について 【町長】

（１）１０月の大雨による復旧作業の進捗状況についてお尋ねします。

１２月７日（木）午前９時３０分～

通告５ 質問者：福田 鶴代 議員

１ Ｒ５第１回定例会で議会からの１０項目の審査意見のその後について 【町長】

（１）「ＤＸを鋭意推進され新たな行政機構等の確立を図り更なる住民サービスの向上に努め

られたい」の意見の現在の状況等を伺います。

（２）「男女共同参画社会の推進については、格段の配慮をされたい」の意見の現在の状況を

伺います。

（３）「放課後児童クラブ・放課後子ども教室、子育て支援においては、関係課が密に連携を図

り、万全な受入態勢を構築されたい」の意見の現在の状況を伺います。

（４）「多様化・複合化する生活上の困り事や地域課題に対し懇切丁寧な相談支援を心

がけ、関係機関との連携を図られたい」の意見の現在の状況を伺います。

２ Ｒ５第３回定例会で議会からの６項目の審査意見のその後について 【町長】

（１）「各業界の担い手不足の対策として、新たな支援制度や住居の整備等を講じられたい」

の意見の現在の状況を伺います。

（２）「町営住宅、教員住宅の空室及び入居不能住宅の有効利用について鋭意努力されたい」

の意見の現在の状況を伺います。

（３）「預かり保育の職員の確保に努め、幼稚園教育の充実を図り、両幼稚園の特色あ

る活動に努められたい」の意見の現在の状況を伺います。

通告６ 質問者：池田 啓一 議員

１ 町づくりについて 【町長】

(１)船舶交通について

①せとなみの新造船計画の現状と今後の日程について
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②フェリーかけろまの現状と対策について

③民間貨物フェリーの今後について

（２）現在計画中の事業について

①加計呂麻島ターミナルについて、現状と今後の日程、役割等について

②かけろまキビ酢村について

（３）チームせとうちについて

①チームせとうちについて、その思いをどの様な政策で図ってるか。


